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УДК 796.332 

Наумець Євген Олександрович, 

старший викладач кафедри фізичного виховання і спорту 

Київського національного університету будівництва та архітектури; 

Корнієнко Сергій, 

здобувач вищої освіти навчальної групи ФВС 20 

Київського національного університету будівництва та архітектури, 

 

УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ  

У ФУТБОЛІ 

Футбол є однією з найпопулярніших та конкурентоспроможних 

командних групових ігор у світі. Успіх у цьому виді спорту значною мірою 

залежить від технічної майстерності гравців, їх здатності ефективно 

маніпулювати м'ячем та виконувати складні гральні дії. У цьому контексті, 

удосконалення технічної підготовки стає вирішальним етапом у розвитку 

футболіста. 

1. Вдосконалення навичок володіння м'ячем 
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Навички володіння м'ячем є фундаментальними для будь-якого 

футболіста. Вони включають в себе точне пасування, контроль м'яча різними 

частинами  тіла, а також навички удару по воротах. Тренування спрямоване на 

покращення цих навичок через систематичну практику та використання 

спеціалізованих вправ. 

2. Розвиток фізичної підготовки 

Спортивний успіх у футболі не можливий без належного фізичного 

розвитку гравців. Сила, швидкість, витривалість та координація - це основні 

аспекти, які потрібно розвивати. Тренування включає фізичні вправи, 

спрямовані на збільшення силових показників, покращення швидкості та 

реакційної здатності. 

3. Використання сучасних технологій у навчанні 

Сучасні технології надають нам можливість вдосконалити процес 

навчання та тренувань у футболі. Відеоаналіз гри, використання симуляторів 

та спеціалізованих тренувальних програм можуть ефективно допомогти 

гравцям у вдосконаленні своїх технічних навичок. 

4. Індивідуальний підхід до розвитку кожного гравця 

Кожен гравець має свої особливості та сильні сторони. Індивідуалізація 

підходу у тренуванні, врахування потреб кожного гравця дозволяє 

максимально використовувати його потенціал та розвивати його технічні 

навички в найефективніший спосіб. 

5. Розвиток психологічної стійкості та концентрації 

Розвиток психологічної стійкості та концентрації у футболі є ключовим 

елементом для досягнення високого рівня технічної підготовки. Гравці, які 

працюють над стресостійкістю, управлінням емоціями та збереженням 

концентрації під час гри, мають значно кращі шанси ефективно виконувати 

технічні завдання на полі. Тренування може включати симуляцію важких 

ситуацій, психологічні вправи на концентрацію, та роботу над позитивним 

мисленням для досягнення оптимальної психологічної готовності гравців. 
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Висновок. Удосконалення технічної підготовки у футболі є важливим 

етапом у розвитку гравців та команд в цій спортивній галузі. Навички 

володіння м'ячем, фізична підготовка, використання сучасних технологій, 

розвиток психологічної стійкості, концентрації та індивідуальний підхід - це 

ключові аспекти, які сприяють досягненню високого рівня в грі. Надійна 

система навчання та тренувань дозволяє гравцям реалізувати свій потенціал та 

досягти виняткових результатів на полі. 
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